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ÚVODNÍ SLOVO  
Vážení dárci, dobrovolníci a přátelé Charity.  
Je mou milou povinností věnovat tento čas k rekapitulaci a 
zhodnocení naší činnosti za předchozí rok. Rok, ve kterém 
se nám podařilo otevřít dobročinný obchod Dobromysl a 
získat nemálo finančních prostředků z různých nadací, 
čehož si velmi ceníme. Zejména to byla podpora z Fondu 
Kraje Vysočina,  Nadace České spořitelny, Výboru Dobré 
vůle – Nadace Olgy Havlové, Nadace Just a Nadace Divoké 

husy. Hospodářský rok skončil se  ziskem, který bude použit na rozvoj a 
podporu našich činností. Přispěli jsme také k rekonstrukci společenského sálu 
a sociálního zázemí na faře, což nám umožní do budoucna uspořádávat 
pravidelná společná setkání našich uživatelů a ostatních příznivců. Díky naší 
službě jsme dopomohli 115 osobám nadále zůstat v domácím prostředí a to je 
pro nás největší odměna a radost. Daří se nám to i díky podpoře Kraje 
Vysočina, měst a obcí a také díky všem darům od právnických a fyzických 
osob, za což všem upřímně děkuji. Velké díky patří také všem dobrovolníkům, 
bez kterých bychom nemohli uspořádávat mnohá setkání a aktivity.  

 J. Koubová 
 ředitelka Farní charity Kamenice n. L. 

HISTORIE 

Charita Česká republika vědomě navazuje na bohatou historii péče křesťanů a 
katolické církve o chudé a trpící a také na téměř stoletou historii svého 
působení v Čechách, na Moravě a ve Slezsku. Počátky katolické charity v 
českých zemích spadají až do roku 1919 a za první republiky zažívala velký 
rozvoj a také pomáhala na konci druhé světové války.  
Po útlumu v období komunismu obnovila Česká katolická charita (dnes 
Charita ČR) svou činnost mimo jiné v souvislosti s amnestií Václava Havla či 
válkou v Jugoslávii. Od té doby se zprofesionalizovala, otevřela stovky 
sociálně-zdravotních služeb v ČR a rozšířila své projekty v zahraničí na 
desítky zemí. Pomáhala také při všech větších povodních na území Česka.  

 nabízí pomoc lidem v nouzi u nás i v zahraničí  

Z historie charity ČR
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 provozuje širokou síť sociálních a zdravotních služeb  
 funguje jako sdružení více než 300 Charit  
 je nestátní neziskovou organizací a součástí římskokatolické církve  
 ve své práci vychází z křesťanských principů  
 každoročně organizuje Tříkrálovou sbírku  
 pořádá řadu vlastních projektů  
 má díky členství v sítích Caritas Internationalis a Caritas Europa 

partnery po celém světě  
 navazuje na svou činnost za první republiky 

Jejím posláním je služba milosrdné lásky a pomoci bližnímu v nouzi, která 
vychází z křesťanských zásad, a to bez ohledu na příslušnost k rase, 
národnosti, politické příslušnosti nebo náboženství. 
 

Patronem Charity je sv. Vincenc z Pauly,  
na jeho svátek 27. září připadá každoroční  

Den Charity 

Zdroj: Charita ČR 

Farní charita Kamenice nad Lipou byla založena v roce 1992. Prvotní činností 
Farní charity byl sběr použitého šatstva, drobná dobrovolná pečovatelská 
činnost a půjčování knížek z farní knihovny. První ředitelkou byla Laňková 
Zdislava.  
 

V roce 1997 byla v budově fary vybudována ze starého skladiště místnost pro 
činnost Farní charity, která sloužila jako kancelář vedení a zázemí pro 
pečovatelky. Ředitelem a zároveň pečovatelem se stal Jan Šimák, který 
zpočátku zajišťoval pečovatelskou službu pro 3 až 4 klienty. 
 

V roce 2001 byla pečovatelská služba rozšířena, získali jsme samostatnou 
právní subjektivitu a nastoupily první profesionální pečovatelky. 
  
V roce 2002 jsme převzali klienty státní pečovatelské služby. 
 

Od roku 2007 je tato služba registrovanou službou podle zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách.  

Z historie Farní charity Kamenice nad Lipou
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V červenci 2013 odešel dosavadní ředitel Jan Šimák do starobního důchodu a 
na místo ředitelky nastoupila Jitka Koubová.  
 

Mimo naši hlavní činnost, pečovatelskou službu, se věnujeme i ostatním 
aktivitám, díky nimž máme možnost pomáhat potřebným v ČR i v zahraničí. 

 nabízíme zapůjčení kompenzačních pomůcek,  
 provozujeme dobročinný obchod Dobromysl, 
 organizujeme Tříkrálovou sbírku,  
 také usilujeme o dobré jméno naší organizace a pořádáme pro širokou 

veřejnost kulturní a volnočasové akce.   
 

PRÁVNÍ POSTAVENÍ A ČLENĚNÍ CHARITY 
Farní charita Kamenice nad Lipou je církevní právnickou osobou. Provozuje 
svoji činnost na území města Kamenice nad Lipou, Černovicích a v přilehlém 
regionu obcí do vzdálenosti 20 km. Jejím zřizovatelem je Biskupství česko-
budějovické. Je součástí sdružení Charita Česká republika a jejím nadřízeným 
orgánem je Diecézní charita České Budějovice. Jednotlivé charity zajišťují  
pečovatelskou či ošetřovatelskou službu, osobní asistenci, chráněné bydlení, 
azylové domy a noclehárny, nízko-prahová zařízení, kontaktní, intervenční, 
mateřská a dobrovolnická centra, sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi, seniory a osoby se zdravotním postižením, sociální poradenství, 
terénní programy a další. 
Některé charity zajišťuje svou činnost výhradně dobrovolníky.  
Podle krajů spadáme do Kraje Vysočina.  
 

Charita ČR je součástí celosvětové sítě Caritas Internationalis zastřešující 162 
národních charit, které působí ve více než 200 zemích světa. Charitní 
organizace je tak jednou z největších celosvětových sítí usilujících o 
odstranění chudoby a nastolení spravedlivější společnosti.  
Caritas Internationalis se angažuje zejména při humanitárních krizích, v 
oblasti udržitelného rozvoje a při mezinárodních konfliktech, kde prosazuje 
mírová urovnání.  

Charitní síť ve světě 
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Caritas Internationalis se vnitřně organizuje do sedmi celků rozdělených podle 
geografického hlediska: Caritas Afrika, Caritas Asie, Caritas Evropa, Caritas 
Latinská Amerika, Caritas Oceánie, Caritas Severní Amerika a Caritas MONA 
(Střední východ a severní Afrika). Rozčlenění usnadňuje vzájemnou 
spolupráci národních charit, které se často v daných regionech potýkají s 
podobnými problémy a podmínkami pro svoji práci.  
 

Národním střediskem Charity v naší zemi je Charita Česká republika. V roce 
1995 byla přijata za řádného člena Caritas Internationalis. Charita Česká 
republika sdružuje šest diecézních a dvě arcidiecézní charity (Arcidiecézní 
charita Praha, Arcidiecézní charita Olomouc, Diecézní charita Brno, Diecézní 
charita České Budějovice, Diecézní charita Litoměřice, Diecézní charita 
Hradec Králové, Diecézní charita Plzeň, Diecézní charita Ostravsko-opavská). 
Do rodiny Charit navíc patří jako samostatné subjekty ještě Česká katolická 
Charita - Domovy duchovních a řeholnic a Řeckokatolická charita. V každé 
(arci)diecézi působí další složky Charitní sítě: farní, oblastní nebo městské 
charity. 

 

VEŘEJNÝ ZÁVAZEK PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 
Poslání Charitní pečovatelské služby 
Každý z nás se může dostat do situace, kdy potřebuje pomoc druhé osoby. 
Naše Farní charita poskytuje terénní pečovatelskou službu, která je určena 
seniorům, nemocným a zdravotně postiženým, jejichž soběstačnost je snížena 
věkem nebo nemocí. Služby zajišťujeme v Kamenici nad Lipou a okolních 
obcích, v domácnostech klientů. Uživatelům poskytujeme takovou podporu, 
aby mohli zůstat co nejdéle ve svém vlastním přirozeném prostředí, mohli 
využívat místní vztahové sítě a zapojovat se do běžného života společnosti. 
 
Činnosti 
Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění 
poskytujeme základní sociální poradenství, dále pak: 
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc a podpora při podání jídla a pití,  
 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek,  

Charitní síť v České republice  
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 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve 
vnitřním prostoru,  

 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu 

 pomoc při osobní hygieně, 
 pomoc při základní péči o vlasy a nehty,  
 pomoc při použití WC, 

c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
 dovoz nebo donáška jídla,  
 pomoc při přípravě jídla,  
 příprava a podání jídla a pití, 

d) pomoc při zajištění chodu domácnosti 
 běžný úklid a údržba domácnosti, umytí jídlonosičů,  
 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například po 

malování, mytí oken,  
 donáška vody 
 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba 

topných zařízení,  
 běžné nákupy a pochůzky 
 velký nákup (týdenní nákup nad 60. minut včetně, nákup 

ošacení a nezbytného vybavení domácnosti) 
 praní a žehlení osobního i ložního prádla, drobného opravy 

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
 doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a 

doprovázení zpět, 
 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, 

zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce 
poskytující veřejné služby a doprovázení zpět. 

 
Fakultativní činnosti pečovatelské služby- lze pouze u uživatelů, kteří mají 
sjednané základní činnosti pečovatelské služby, tzn. a-e 

 dohled nad dospělou osobou v době od 8:00 do 16:00 hodin,  
 příspěvek na benzín,  
 dohled nad užíváním a přípravou léků,  
 mytí jídlonosičů,  
 doprovod na hřbitov a zprostředkování sociálního kontaktu, 
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 zapůjčení kompenzační pomůcky uživatelům služby. 
 
Cílová skupina pečovatelské služby 

 senioři, kteří mají sníženou soběstačnost, 
 osoby s chronickým onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, 
 osoby se zdravotním postižením, které mají sníženou soběstačnost, 
 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

 
Věková struktura cílové skupiny 

 od jednoho roku věku s podmínkou splnění cílové skupiny. 
 
Pečovatelskou službu neposkytujeme 

 osobám, které vyžadují stálou péči 24 hodin denně, 
 osobám hluchoslepým, 
 osobám plně soběstačným. 

 
Důvody pro nepřijetí zájemce o pečovatelskou službu 
Poskytovatel pečovatelské služby má právo odmítnout službu dle § 91 odst. 
(3) ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění v těchto 
případech: 
a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem na 

vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, 
b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba 

žádá, 
c) zdravotní stav zájemce o službu vylučuje poskytování této služby, 
d) zájemci, který byl naším klientem a byl vyřazen z důvodu porušování 

povinností vyplývající ze smlouvy a to na dobu 6 měsíců od vypovězení 
smlouvy. 

 
Kapacita poskytované služby 
Kapacita poskytované služby je maximálně 80 uživatelů denně, z toho 
maximálně 4 uživatelé upoutaní na lůžko. Kapacita dovážek obědů je 
maximálně 70 obědů denně. 
 
Cíle pečovatelské služby  
Dlouhodobým cílem služby je umožnit uživatelům co nejdéle setrvat ve 
vlastním domácím prostředí. 
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Krátkodobé (dílčí) cíle:  
 cílem služby je uživatelům donést oběd, nakoupit, pomoci s úklidem, 

vyprat, pomoci s hygienou dle individuálních potřeb uživatele, 
 služby budou poskytovat kvalifikovaní pracovníci, 
 spolupráce s rodinou, lékaři, úřady, 
 zajistit uživatelům kontakt se společenským prostředím.  

 
Zásady poskytování pečovatelské služby 
Charitní pečovatelská služba je: 

 individuální – ke každému uživateli je přistupováno s respektem 
k jedinečnosti osobnosti, zachování důstojnosti a práv uživatele 
s ohledem na jeho duševní a zdravotní stav, 

 odborná – je poskytována od pracovníků, kteří prošli akreditovaným 
kurzem podle zákona 108/2006 Sb. a zúčastňují se pravidelných 
školení v rozsahu minimálně 24 hodin za rok, 

 bezpečná  - snaží se zajistit zachování práva uživatele na soukromí, 
vlastní volbu a rozhodnutí, pracovníci vycházejí z principů Etického 
kodexu, 

 diskrétní – ze strany poskytovatele je zachovávána mlčenlivost a bez 
souhlasu uživatele nejsou zveřejněny žádné údaje o uživateli, které by 
mohli poškodit jeho zájmy, 

 dobrovolná - služby jsou poskytovány za podmínky dobrovolného 
přijetí služby ze strany uživatele, tedy na dobrovolném smluvním 
vztahu mezi uživatelem a poskytovatelem. 

ČINNOST PEČOVATELSKÉ SLUŽBY  
Pečovatelskou službu v průběhu roku 2016 využilo 115 uživatelů.  
Nově byla smlouva uzavřena s 29 uživateli. 
 

Ukončená smlouva byla u 33 uživateli a to z těchto důvodů:  
 odchod do pobytového zařízení, k rodině -  10 uživatelů, 
 dlouhodobé nevyužívání pečovatelské služby -  9 uživatelů, 
 úmrtí -  8 uživatelů, 
 na vlastní žádost – 3 uživatelé, 
 na základě dohody – 2 uživatelé, 
 z důvodu hrubého porušování povinností ze strany uživatele – 1 

uživatelé. 
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Zastoupení cílové skupiny  

 
 senioři se sníženou soběstačností    97 
 osoby se zdravotním postižením   8 
 osoby s chronickým onemocněním   10 

 
 děti do 18ti let        1 
 dospělí 19 - 59 let     44  
 senioři 60 - 74 let     22 
 senioři 75 - 89 let     64 
 senioři nad 90 let      24 
Průměrný věk uživatelů za rok 2016 činní 80 let.  

 

Přehled nejčastějších činností  

   

 
Činnost 

Počet úkonů 

Pomoc při úkonech osobní hygieny, použití wc, přesuny 288 
Pomoc při oblékání 202  
Dovoz nebo donáška oběda 12 608  
Pomoc s přípravou jídla a pití 686  
Pomoc s úklidem, topení v kamnech 1 352  
Nákupy, pochůzky 568  
Praní a žehlení osobního i ložního prádla, drobné opravy 305 kg  
Doprovázení dospělých i dětí k lékaři, na orgány veřejné 
správy a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení 
zpět, doprovázení do školského zařízení 

267  

Příspěvek na benzín 3 740 km 
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VZDĚLÁNÍ PRACOVNÍKŮ 
Zaměstnanci jsou podle zákona č. 108/2006 Sb. O sociálních službách povinni 
doplňovat si a zvyšovat své vzdělání a kvalifikaci. V roce 2016 pracovnice 
v přímé péči absolvovaly následující akreditované školení a semináře:  

 Demence v obrazech – 5 pracovnic, 
 Práce s rodinou klienta sociálních služeb – 2 pracovnice, 
 Jak pečovat o klienty s Parkinsonovou nemocí – 1 pracovnice, 
 Pokojná smrt – 5 pracovnic, 
 Jak vést dokumentaci v sociálních službách – 1 pracovnice, 
 Tři náročné situace v praxi pracovníka – 1 pracovnice, 
 Odborná stáž v Domově důchodců v Proseči u Pošné, Domov se 

zvláštním režimem - 4 pracovnice, 
 Odborná stáž v Hospici sv. Jana N. Neumanna Prachatice – 2 

pracovnice, 
 Odborná stáž v Městské charitě České Budějovice, Pečovatelská 

služba – 1 pracovnice,  
 Odborná stáž ve Farní charitě Pacov – 4 pracovnice, 
 Konference v Domově pro seniory Pelhřimov – 3 pracovnice, 
 Přednáška – Nebezpečí přenosných chorob – 7 pracovnic, 
 Pravidelné supervizní setkávání – celkem 5 krát. 

Ostatní činnosti  

Jednou z našich činností je půjčování kompenzačních pomůcek, které lze 
zapůjčit na základě uzavřené smlouvy a dle platného ceníku. Tyto pomůcky 
napomáhají osobám se sníženou soběstačností a jejich pečovatelům, zvyšují 
komfort a bezpečí.  
Lze zapůjčit tyto pomůcky: 
Kolečkový schodolez, polohovací lůžko s elektricky ovládatelným roštem 
včetně matrace, aktivní matrace s kompresorem, hrazda k lůžku, invalidní 
vozík, wc křeslo, nástavec na wc, sedačka do sprchy a vany, chodítko 
nepojízdné a pojízdné, hole, berle, vanička na mytí vlasů, trenažér chůze, 
masážní vanička nohou.  
Pořízení kompenzačních pomůcek bylo podpořeno: 

Půjčování kompenzačních pomůcek 
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*Výborem dobré vůle -Nadací Olgy Havlové (polohovací lůžku, ochranný 
potah na matraci, aktivní antidekubitní matrace s kompresorem)  
*Nadací Just CS (mechanický invalidní vozík) 
*Nadace České Spořitelny (nákup polohovacího lůžka) 

 
       
     
 

 
 

 
V roce 2016 byly pomůcky zapůjčeny 88 osobám.  
 

 
 
 

Po celou dobu činnosti Farní charity se zabýváme i sběrem použitého šatstva a 
ostatních potřebných věcí,  které vybíráme celoročně. Pro tyto věci se snažíme 
najít smysluplné využití, jak u našich uživatelů, tak i ve spolupracujících 
organizacích. Věci dále předáváme např. i do chráněných a terapeutických 
dílen, do noclehárny sv. Antonína v J. Hradci nebo do Oblastní charity 
Jihlava.  
Od července, kdy jsme otevřeli dobročinný obchod Dobromysl, tyto věci 
nabízíme také k prodeji a naší snahou je takto získávat finance na rozvoj a 
podporu našich činností.  
 

Sběr použitého šatstva
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Nápad dobročinného obchůdku vznikl na jaře 2016 a po spoustě vyřizování a 
práce se nám společně s mnoha dobrovolníky podařilo dobročinný obchod 
Dobromysl 1. července otevřít. Jsou zde nabízeny výrobky chráněných a 
terapeutických dílen, speciálních tříd ZŠ, dobrovolníků a také bazarové 
oblečení a mnoho jiných předmětů, které někdo již nepotřebuje, ale druhému 
ještě službu či radost splní. Hlavní myšlenkou je „prostě pomáhat“. 
Jeden daruje – druhý kupuje. Také krásná myšlenka a ta, jak se zdá, funguje 
velmi dobře.  

 

 
Téměř 4 roky sbíráme plastová i kovová víčka, z jejichž prodeje podporujeme 
rodiny s nemocnými dětmi v blízkém okolí.   
Na tomto projektu spolupracujeme se ZŠ Kamenice nad Lipou.  

 
 

Tříkrálová sbírka je celorepubliková veřejná sbírka, která se konala již 
šestnáctým rokem stejně jako v letech předešlých v prvních dvou týdnech 
v lednu. Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá.  
V Kamenici nad Lipou a dalších obcích se koledovalo celkem do 41 kasiček. 
Celkem se podařilo vybrat 182.466,- Kč. Z výtěžku Fch obdržela částku 
118.603 Kč, která byla z části použita na nákup nového automobilu (71.162,- 
Kč), na pomoc osobám v tíživé životní situaci (8721,-Kč vyčerpáno, 3.139,-
Kč převedeno do roku 2017) a 35.580,- Kč na podporu pečovatelské služby.  

Dobromysl – obchůdek s velkým srdcem 

Sběr plastových i kovových víček

Tříkrálová sbírka 
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Postní almužna je akce duchovní formace, která navazuje na starobylou postní 
tradici. Věřící, kteří se během postní doby (Velikonoční) zřeknou některých 
požitků, mohou částku v hodnotě odřeknutého požitku věnovat na pomoc 
lidem v nouzi do kasiček, které si odnesou domů a následně odevzdají. Na 
kasičkách mohou dárci označit, na jaký projekt chtějí svou částkou přispět. 
Celkem se v období od 10. 2. do 3. 4. vybrala částka 10.454,- Kč, která byla 
použita na pomoc potřebným a část na podporu pečovatelské služby.  

Sbírka Postní almužna 
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Navázali jsme na tradici farnosti a společně uspořádali první Pouťový jarmark 
pro Charitu. V den pouti, 17. dubna, se konal na prostranství před kostelem a 
na poutní slavnosti. Díky mnoha dobrovolníkům se podařilo získat 30.706,- 
Kč. Tyto peníze byly použity z části na pomoc v zahraničí a z části na rozvoj 
Farní charity.  
 
 

V neděli 15. května proběhl v kostele Všech svatých již po druhé Jarní 
koncert, který byl spojený s prodejní výstavou fotografií přírody, které 
věnovala paní Lenka Koubová. Na koncertě se návštěvníci mohli zaposlouchat 
do tónů 4 saxofonů (skupina SaxWork) a celkový výtěžek byl 4.729,- Kč. 
 
 

 
 
 
 

 
Do 3. národní potravinové sbírky se v sobotu 12. 11.  zapojilo 15 
dobrovolníků z řad skautek a skautů. Lidé nejvíce darovali těstoviny a rýži - 
271 ks, polévky - 169 ks, dětské piškoty a sušenky - 90 ks.  Celkem se vybralo 

Pouťový jarmark 

Jarní koncert pro Charitu

Potravinová sbírka
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404,3 kg potravin, které byly následně rozdány mezi potřebné v blízkém okolí. 
Hodnota darovaných potravin byla přibližně 18.204,- Kč. 
  

 
 

Již po čtvrté se konal Adventní koncert, tentokráte za podpory Nadace Divoké 
husy.  O pestrý program se postarala ZUŠ Kamenice nad Lipou, Počátky a 
Jindřichův Hradec. V kostele zazněly tóny žesťových a akordeonových 
nástrojů, příčných fléten a kytar. Zazpívaly nám děti pěveckého sboru Allegro 
a překvapením pro všechny bylo vystoupení tanečního oboru při ZUŠ 
Jindřichův Hradec s číslem Pastorale a doprovodem na varhany. Koncert byl 
obohacen o výstavu prací výtvarného oboru při ZUŠ Kamenice nad Lipou na 
téma Doteky slov. Po ukončení koncertu byla na faře připravena ochutnávka 
vánočního punče. Dobrovolné vstupné vyneslo 8.096,- Kč. Výtěžek a grant 
NDH byl použit na rozvoj služeb Farní charity, konkrétně na zakoupení 
skládacího zahradního nábytku.   
 

 

Adventní koncert s Nadací Divoké husy   
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Farní charita vyhlašuje v průběhu roku různé sbírky a organizuje aktivity na 
pomoc potřebným v České Republice i v zahraničí.  
 
Díky vám jsme mohli podpořit tyto projekty:   
 

Podpořeno z výnosu TKS  
Pomoc rodině, zakoupení otopu na zimu   3.711,- Kč 
Pomoc rodině po mimořádné události, nákup oblečení, knih a školních potřeb 
pro dítě        5.010,- Kč 
Podpořeno z výnosu Postní almužny  
Úhrada obědů v ZŠ pro 2 děti v tíživé sociální situaci  461,- Kč 
Noclehárna sv. Antonína, Farní charita Jindřichův Hradec 500,- Kč 
Hospic sv. Jana Neumanna Prachatice                                   2.000,- Kč 
Podpora projektu Likvidace Lepry    3.000,- Kč 
Podpořeno z výnosu Misijního jarmarku 
Pomoc na zemětřesením postiženou Itálii   3.000,- Kč 
Adopce na dálku (roční příspěvek)    5.000,- Kč 
 
 

Finanční sbírky
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 DALŠÍ AKTIVITY 

V sobotu 12.března ožila fara rukodělnými dílničkami. Do tvoření se zapojilo 
18 žen, které s nadšením a s dobrým úmyslem udělat něco pro druhé vyráběly 
různé dekorativní dárečky, perníčky a mnoho jiných dobrot (ořechy v medu, 
čaje, bylinkové soli), šily polštáře i malé pytlíčky, do kterých se následně 
plnily bylinky a mnoho dalšího. Toto vše a mnoho jiného bylo nabídnuto 
k prodeji na Pouťovém jarmarku.    
 

Na setkání seniorů přišla Mgr. Hana Senderáková, která nám předčítala 
úryvky z knih spojené s velikonočními tradicemi a tématikou. Všichni měli 
možnost ochutnat velikonoční mazance, perníková vajíčka a další dobroty. 
Na společná setkání využíváme nově zrekonstruovaný společenský prostor 
na faře. 

Poprvé, díky mnoha dobrovolníkům, a ve spolupráci se ZUŠ Kamenice n. L. 
jsme se zúčastnili Hračkobraní v Kamenici n. L. a mezinárodního 
sochařského sympozia ve Vlasenici. Na podporu nově otevřeného 
dobročinného obchůdku si mohli návštěvníci v naší rukodělné dílničce 
vyrobit ramínko, zápich do záhonu, bublifuk nebo si zažehlit korálky.  

 

Dobročinné tvoření – 12. března

Velikonoční setkání – 16. března

Hračkobraní – 13.17. července + Vlásenické tvoření – 27. srpna
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V odpoledních hodinách proběhlo na farní zahradě setkání uživatelů se 
sdružením Hafík. Potěšit se a dozvědět se něco o této psí terapii přišlo kolem 
30ti osob z řad seniorů, veřejnosti i dětí. Pejsci se svými psovody předvedli, 
jak psí přítomnost dokáže léčit a pomáhat všude, kde je potřeba. Zejména u 
osamělých seniorů, u zdravotně a mentálně postižených a u osob, které jsou 
upoutány na lůžko.  

 
 

  

DOD pro veřejnost byl spojen s ukázkou kompenzačních pomůcek, 
představením našich činností a od 17 hod se uskutečnila přednáška 
Alzheimer poradny Kraje Vysočina na téma pečování o lidi postižené 
demencí.   

Dvacetpět let od založení Charity na jihu Čech jsme oslavili společně 
s ostatními charitami Českobudějovické diecéze. Setkání proběhlo 
v Českých Budějovicích v klášterním kostele Obětování Panny Marie na 
Piaristickém náměstí, kde jsme společně představili svou činnost a nabídli 
k prodeji naše výrobky a dobroty.  

 

Setkání s canisterapeutickými psy – 14. září

Den otevřených dveří – 4. října

Společný trh Charit – 1. prosince



Výroční zpráva 2016 
 

Stránka 20 
 

V sobou jsme společně tvořili vánoční dárky pro uživatele. Radost jim 
udělaly bylinkové kornouty.  

              
Vánoční posezení uživatelů zpříjemnily děti z MŠ svým hudebním 
vystoupením.  
 

 
 

V průběhu roku navštěvovali 2 dobrovolnice naše uživatelky pečovatelské 
služby a trávili s nimi volný čas. Celkem věnovali této činnosti 93 hodin ze 
svého volného času.  

 

Tvoření vánočních dárků – 3. prosince

Vánoční posezení – 12. prosince

Práce s dobrovolníky
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EKONOMIKA 
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DÁRCI  

 

Poskytovatelé dotací a grantů:  
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Kraj Vysočina, Úřad práce 
Fond Kraje Vysočina 
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
Nadace České Spořitelny 
Nadace Just 
Nadace Divoké husy 
Města a obce:  
Kamenice nad Lipou, Černovice, Těmice, Bohdalín, Včelnička, Lidmaň, 
Mnich, Bořetín, Střítež 
Právnické osoby: 
I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o., TC Line, s.r.o., Toptherm s.r.o. 
Kamenice nad Lipou, ZD Těmice, European Trailer Systems s.r.o., Čerpací 
stanice Kubisková, STS Kamenice nad Lipou, Elektro Hadrava s.r.o., INT 
s.r.o.,  
Fyzické osoby:  
Kinštová Vlasta, Horký Miroslav, Šelepa Michal, Ing. Dvořáková Marie, 
Kubíčková Marie, Šimák Jan, Zhorná Eva, Kouba Petr a mnoho drobných a 
anonymních dárců. 
 

 

OSA, Tech soup s.r.o, Jednota Kamenice nad Lipou, Pěvecký sbor Allegro,  
ZUŠ Kamenice nad Lipou a Počátky, ZUŠ Jindřichův Hradec, Smrčková 
Marie a studentky SOU Kamenice nad Lipou, studenti odborného výcviku 
SOU Kamenice nad Lipou, Mgr. Jůnová Zdeňka a žáci výtvarného oboru ZUŠ 
Kamenice nad Lipou, Skautská organizace Kamenice nad Lipou, Nová 
Včelnice, MŠ Kamenice nad Lipou, Sdružení Hafík, Saxwork, Městská 
knihovna Kamenice nad Lipou, Alzheimer poradna Kraje Vysočina, Fokus – 
dobrovolnické centrum. Mnoho dobrovolníků, díky kterým mohl být 
zrealizován dobročinný obchod Dobromysl a ostatní akce s ním spojené (účast 

Finančně nás podpořili

Materiálně či službou nás podpořili 
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na Hračkobraní a Vlásenickém tvoření), mnoho dobrovolníků, díky nim může 
být uskutečněna Tříkrálová sbírka a ostatní aktivity.                         
 

Finančním darem. 
Materiálním darem či poskytnutou službou pro naši činnost.  
Dobrovolnickou činností. 
Účastí na našich charitativních akcích.  

KONTAKTY A ÚDAJE 
 
Název:  Farní charita Kamenice nad Lipou 
Sídlo:  Husovo náměstí 94, 394 70 Kamenice nad Lipou  
 

Číslo účtu: ČSOB  170318142/0300. 
 

IČO: 49026852 
 

E-mail: charita1.kamenice@seznam.cz 
 

Webové stránky: www.kamenice.charita.cz 
 

  Farní charita Kamenice nad Lipou 
 
Statutární zástupce, ředitelka: Jitka Koubová 
 

PROVOZNÍ DOBA:   PO – PÁ            07.00 - 17.00  
   SO, NE, SV 07.00 - 12.00 
 
Dobromysl – dobročinný obchod  
Palackého 79, 394 70 Kamenice nad Lipou 
IČ provozovny: 1010979116 
 
TELEFONNÍ ČÍSLA:  
Ředitelka, statutární zástupce Jitka Koubová       731 402 983 
Sociální pracovnice Mgr. Ilona Fedrová  733 755 837 
Účetní Pavla Kostková    730 526 883 

Jak nás můžete podpořit
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KONTAKTY NA DALŠÍ ZAŘÍZENÍ 
Ošetřovatelská služba Sdružení OPUS Kamenice n. Lipou,  
tel. 565 434 553, 721 975 592 
Oblastní charita Pelhřimov - Občanská poradna - Solní 1814,  
tel. 565 327 110, 720 327 110, 724 985 293 
Oblastní charita Pelhřimov – Osobní asistence - Solní 1814, 
tel. 565 322 539, 728 752 743 
Oblastní charita Pelhřimov - Domácí hospicová péče – Odlehčovací 
služba - Solní 1814, tel. 607 776 944 
Oblastní charita Pelhřimov - KLÍČ, centrum pro rodinu - sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi, tel. 725 136 782, 724 985 293 
Farní charita Jindřichův Hradec - poradna pro lidi v nouzi - Pravdova 
837/II, tel. 731 604 554, 733 741 816 
Farní charita Jindřichův Hradec - noclehárna sv. Antonína, Nežárecká 
115, tel. 731 604 554, 733 741 816 
Diecézní charita České Budějovice, Kanovnická 16, 370 01 České 
Budějovice, ředitelka Michaela Čermáková, tel. 386 353 120 
Dům sv. Františka – Chráněné bydlení pro seniory, K Zastávce 646, Veselí 
nad Lužnicí, tel. 381 276 733, 731 441 761 
Poradna Eva pro ženy a dívky v nouzi – Riegrova 51, České Budějovice, 
tel. 386 357 376, 731 402 833 
Poradna pro cizince a migranty – Kanovnická 16, České Budějovice, 
tel. 386 351 125 
Azylový dům sv. Pavla pro muže bez přístřeší – Riegrova 32, České 
Budějovice, tel. 387 315 388 
Domov pro seniory Pelhřimov, Radětínská 2305, 393 01 Pelhřimov,  
tel. 565 301 259, 774 770 279 
Domov důchodců Proseč u Pošné, Proseč u Pošné 1, 395 01 Pacov, 
tel. 603 545 769  
Domov důchodců Proseč Obořiště, 393 01 Pelhřimov, tel. 605 499 943 
Domov důchodců Pacov, Malovcova 1080, 395 01 Pacov, tel. 565 443 560, 
602 385 855 
Život 99 – Jihlava, Tísňová péče, z.ú., Žižkova 98, 586 01Jihlava, tel. 
567 211 695, 732 516 663 
 
Telefonní linka pro pečující o osoby v nepříznivé situaci – tel. 800 915 915 
Alzheimer poradna Vysočina – 561 111 323, 733 629 018, 733 539 585 
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„Kdo chce, hledá způsob. 
Kdo nechce, hledá důvod“ 

Jan Werich 
 
 

 
 
Již druhým rokem jsme pro naše dárce a příznivce vytvořili kalendář na rok 
2017. Snad se líbí.  
 
 
 

V Kamenici nad Lipou – květen 2017 
Jitka Koubová 

Mgr. Ilona Fedrová 


